
 

 
GÉPSZER KFT. INTEGRÁLT POLITIKA 

 

A Gépszer Kft. elkötelezett szándéka, hogy nukleáris és egyéb rendszerek szerelése, minősített hegesztése; 

nyomástartó edények szerelése, karbantartása; hőcserélők, kondenzátorok gyártása, karbantartása; gépszerelés; 

csőszerelés; takarítás; nagynyomású víztechnika alkalmazása; szivattyúk, víztechnikai berendezések 

márkaképviselete; szerviz-tevékenysége során mindenkor a megrendelők maximális elégedettségére, a nukleáris 

biztonság, valamint környezetünk megvédésére törekszik. 

Ezért a szolgáltatásaink területén a környezetvédelmi teljesítmény fokozásával, a munkakörülmények javításával 

hozzá kívánunk járulni a fenntartható fejlődés biztosításához, az élet minőségének javításához, a környezet 

állapotának megőrzéséhez, a globális és lokális környezet- és munkavédelmi elvárások követelményeinek 

kielégítéséhez. 

Nukleáris létesítményekkel kapcsolatos tevékenységeink során kiemelt figyelmet fordítunk a nukleáris 

biztonsági kultúra fenntartása és fejlesztése iránt. 

Célunk a folyamatos szakmai fejlődés, a humán és gépi erőforrások gazdaságos kihasználása, az optimális 

energiafelhasználás, a környezetvédelem és az egészség megvédése, a biztonság növelése magunk és külső 

szolgáltatóink munkáján keresztül. Ennek érdekében: 

 a jogszabályokban, hatósági előírásokban és szabványokban megfogalmazott követelményeket 

figyelemmel kísérjük, az előírásokat betartjuk, 

 a Megrendelők magas szinten elvárt minőségi-, környezetvédelmi, biztonsági-, egészségvédelmi és szakmai 

elvárásainak való megfelelést kötelességünknek tekintjük, 

 speciális követelményű Megrendelőink (MVM PA Zrt.; RHK Kft.; MOL Nyrt.) igényeit, a biztonsági kultúra 

szemléletét beépítjük valamennyi tevékenységünkbe, ezzel növelve a minőségi, környezetvédelmi, valamint 

munka és egészségvédelmi szintünket; 

 a tevékenységeink során a Megrendelő célkitűzéseit megismerve olyan partneri viszonyt alakítunk ki, hogy 

együttműködésünk eredménye segítse a célok elérését, 

 környezettudatos szemléletünk folyamatosan javítjuk,  

 dolgozóink a minőség- és a környezetvédelem, valamint a munkavédelem iránti elkötelezettségét 

rendszeres oktatással fokozzuk, tevékenységeiket tudatosítjuk. Politikánkat minden dolgozónkkal 

ismertetjük, 

 a tevékenységeinkhez felhasznált anyag- és energiamennyiséget optimalizáljuk, a természeti erőforrásokat 

megkíméljük, és ezekkel a környezetterhelést mérsékeljük, 

 munkatársainkat és külső szolgáltatóinkat a minőségi munkára, a környezet kímélésére, és a biztonságos 

munkavégzésre ösztönözzük. 

A Gépszer Kft. vezetősége kinyilvánítja ez irányú elkötelezettségét, kidolgozza, bevezeti és működteti az MSZ EN 
ISO 9001:2015 szabvány követelményei szerinti minőség-, az MSZ EN ISO 14001:2015 szabványnak megfelelő 

környezetközpontú, és MSZ ISO 45001:2018 munkahelyi egészségvédelem és biztonság, valamint a nukleáris 

létesítményekkel kapcsolat speciális elvárásainak megfelelő irányítási rendszerét. 

Azért, hogy a Gépszer Kft. megfeleljen a végzett munkák szigorú minőségi, biztonsági, sugárvédelmi, 

környezetvédelmi, tűzvédelmi követelményeinek, a minőségi munka alapjának tekintjük: 

 a Megrendelő minden olyan utasításának betartását, amit a szerződések keretében megkövetel, 

 a munkafolyamataink olyan módon való szervezését, végrehajtását, ami támogatja a Megrendelő minőség- 

és környezeti, valamint munkahelyi egészségvédelem és biztonság politikájának végrehajtását, és növeli a 

cégünk iránti bizalmat, 

 a munkatársak folyamatos, a megrendelői igényeket is kielégítő oktatását és képzését,  

 a tevékenységeinkhez használt berendezések, eszközök fejlesztését, 

 a környezetvédelmi, munkahelyi egészségvédelem és biztonság, valamint a nukleáris biztonság 
teljesítmény javításának érdekében menedzselési rendszerünk folyamatos tökéletesítését, 

 a cégre vonatkozó jogszabályok, illetve határozatok, valamint a Szervezetünk által vállalt egyéb 

kötelezettség beleértve a Megrendelőket érintő követelmények betartását,  

 a megfelelő anyagok, termékek, folyamatok, technológiák megválasztásával a szolgáltatási 

tevékenységünk során előálló környezetszennyezés és/vagy egészségkárosodás megelőzését, 
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